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Tisková zpráva z tiskové konference 16.zá ří 2010 
 
Zprovozn ění nové plnící linky v Pivovaru Jihlava 
       Lahvárna Pivovaru Jihlava a.s. prodělala v letošním roce významnou 
modernizaci, která ve svém důsledku znamená zvýšení  kvalitativních parametrů 
stáčeného lahvového piva a také vyšší produktivitu společně se snížením 
výrobních nákladů. Realizována investice spočívá především v instalaci 
moderního plnícího bloku VERAL 66 PK-E, dopravních cest a kontrolních zařízení 
od firmy NATE – nápojová technika a.s.  Chotěboř. Nový „ studený konec “, tedy 
vykladač lahví , myčku beden, vkladač lahví a kontrolu zaplněnosti přepravek pak 
dodala firma Beho a.s.. 
       Zvýšená kvalita piva v lahvích  spočívá zejména  naprosté hygieně v plnění tj. 
zabránění kontaminace piva mikroorganismy a minimalizace navýšení obsahu 
kyslíku, při hodinovém výkonu 23 500 lahví. 
       Pro Pivovar Jihlava je významné zabezpečit chuťovou stabilitu a kvalitu piva 
po celou dobu garantované trvanlivosti. Čistota lahví před plničem je kontrolována 
kamerovým inspektorem EXAN 08 CCD, který automaticky vyřazuje cizí a 
poškozené lahve, lahve s případnou nečistotou a v neposlední řadě pak lahve s 
případným zbytkovým obsahem mycího roztoku. Spolehlivost a funkce tohoto 
stroje je řešená několika fyzikálními principy včetně pěti kamer. 
       Kontrolu správného naplnění a uzavření lahví zabezpečuje EXAN LEVEL, 
který automaticky vyřazuje z linky nevyhovující lahve.  
       Kvalitativní parametry piva v lahvích pravidelně kontroluje laboratoř pivovaru a 
to mimo jiné i měřením velmi nepatrného množství kyslíku v pivě (setiny 
miligramu). 
       Záměrem pivovaru s dlouholetou tradicí je prodávat svým odběratelům kvalitní 
produkt za dobrou cenu a to se firmě vrací rostoucím zájmem o nabízené druhy 
vyráběného piva. S těmito cíli se příznivě vyvíjí spolupráce NATE – nápojová 
technika a.s. se společností K Brewery a.s.     
 
Zhodnocení oslav 150.let Pivovaru Jihlava 
Den mistr ů 1985 
Společně s jihlavskou Duklou, Rádiem Vysočina a krajem Vysočina jsme připravili 
ojedinělý sportovní zážitek pro fanoušky. Sportovní utkání Mistrů světa z r.1985 
přišlo podpořit 4000 návštěvníků. Akce proběhla 6.března a její součástí byla i 
autogramiáda a odpolední kulturní program pro děti a dospělé. 
Ples Ježka a Dukly 
Proběhl dne 19.3. v Dělnickém domě v Jihlavě. Zahrálo sedm hudebních skupin a 
přišlo přes 800 návštěvníků. 
Mňága a Žďorp   
Koncert k nové desce skupiny, který jsme uspořádali společně s Pivovarskou 
restaurací dne 14.5. Přišlo 300 návštěvníků. 
Dny Ježka 



 

 

Třídenní akce od 16.6. do 18.6. Zahrálo 22 hudebních skupin, přišlo 3000 
návštěvníků. Pozvali jsme bývalé a současné zaměstnance Pivovaru Jihlava, 
obchodní partnery i vedoucí a zaměstnance provozoven, které čepují pivo Ježek. 
Část vstupného byla věnována na charitu. 
 
Výstava P říběh jihlavského piva 
Výstavu pro nás připravilo Muzeum Vysočiny v čele s Dr.Radimem Gondou. 
Proběhla v měsících červenci a srpnu a navštívilo ji 800 zájemců o historii  
i současnost Pivovaru. 
Kulturní léto v Pivovarské restauraci  
Proběhlo s velkým úspěchem letos již podruhé. Zahrálo 24 hudebních skupin 
převážně z regionu Vysočiny. Zúčastnilo se 4000 návštěvníků. 
Visací zámek  
Koncert této punkové legendy společně s jihlavskými skupinami Arciskačány a 
Boonker proběhl jako poslední akce našich oslav. Přišlo téměř 500 návštěvníků. 
 
Oslav 150.výročí Pivovaru Ježek se zúčastnilo celkem 13 400 návštěvníků. 
 
Podpora jednorázových akcí 
V průběhu letních měsíců červen – září jsme se podíleli na mnoha kulturních a 
sportovních akcích na Vysočině. Většina z nich má již v regionu dlouholetou 
tradici. Vybíráme pouze ty nejdůležitější. 
Hasiči na Vyso čině 
S Jihlavskou open ligou v požárním útoku spolupracujeme již druhým rokem. 
S pořadateli obdobné soutěže na Žďársku jsme zahájili spolupráci letos.  
Podporu hasičských soutěží hodláme rozvíjet i do budoucna. 
Kulturní akce 
Jihlavský bigbít na Pávově – koncert a křest CD 
Country Fest Zámek Třebíč 
Jiřínské léto 
Bluegrass a Májová slavnost v Lukách nad Jihlavou 
Jiřínské léto 
Letní akce v Telči – Prázdniny v Telči, akce města Telč, Kudy z nudy, festival Telč 
Summer 
Festival pod Zelenou horou Žďár nad Sázavou 
Miss pláž Vranov a Miss pláž Hartvíkovice 
Horácký džbánek Žďár nad Sázavou 
Návštěva prezidenta Václava Klause na Vysočině 
Přijďte na koncert, pomůžete 
Čeřínek Fest 
Festival dokumentárních filmů v Jihlavě 
Sportovní akce 
Festival extrémních sportů v Telči 
Růženská lávka v obci Růžená 
Závod Přes tři vrchy Horní Cerkev 
Letecký den a Zavírání nebe na letišti v Henčově 
Orientační běh Kostelec u Jihlavy 
 
V areálu Pivovaru mají dnes zkušebnu dva významné soubory z Vysočiny – 
třešťský Voxtet a jihlavský divadelní soubor De facto mimo. 
 
 



 

 

Exkurze v jihlavském pivovaru 
Jihlavský pivovar zajišťuje pravidelné exkurze přímo ve svém provozu. Součástí je 
ochutnávka nefiltrovaného piva přímo z tanku. V roce 2010 jsme již provedli přes 
2500 zájemců.  
 
Turistická známka 
Od letošního roku má Pivovar Jihlava dvě turistické známky. Jedna je výroční ke 
150.výročí Pivovaru a druhá je běžná číslovaná řada. Od ledna jsme jich prodali 
cca 600 ks. K dostání jsou za běžnou cenu 30,-Kč v Pivovarské restauraci, 
v Pivovarské prodejně a v Informačním centru. 
 
Podpora charitativních akcí 
Den Ježka – část výtěžku ze vstupného, celkem 180 000,-Kč, věnoval Pivovar 
Jihlava a ostatní jihlavské firmy, které jsme oslovili, na nákup auta pro domácí 
hospicovou péči Bárka 
 
Přijďte na koncert, pomůžete – podpořili jsme charitativní akci, jejíž výtěžek byl 
věnován jihlavskému Centru pro rodinu 
 
Ucho bere – charitativní akce pro Miroslava Hynka, který potřebuje implantát na 
obnovu ztráty sluchu 
 
Preventivní akce Policie ČR 
Preventivní akce pod záštitou policejního ředitele je zaměřena na zjištění 
technického stavu vozidla, pojištění a alkohol za volantem. Probíhá průběžně 
v městech a obcích na Vysočině – Jihlava, Havl.Brod, Žďár nad Sázavou, 
Pelhřimov, Třebíč, Polná, Třešť, Telč. 
Jihlavský pivovar ji podporuje pivem Lobkowicz nealko. 
 
Nové provozovny a podpora kultury v Jihlav ě 
Po 17 letech se vrátilo pivo Ježek do DKO v Jihlavě. Dne 15.9. byla otevřena 
restaurace Bílý dům a do budoucna předpokládáme i otevření hudebního klubu, 
který bude propojen s malou scénou Domu kultury. 
Čepování piva přímo na kulturních akcích zde odstartujeme 8.října na 
Narozeninové párty Rádia Vysočina. 
 
Od 3.9. byl po rekonstrukci otevřen hudební klub Soul – také s podporou Ježka. 
Čepujeme zde pivo Ježek a Lobkowicz. 
 
Nové produkty K Brewery Trade 
Lobkowicz Prémium láhev 0,3l 
Lobkowicz Nealko láhev 0,3l 
Merlin láhev 0,3l tmavý ležák stoutového typu 
 
Znojemský hrozen 2010 
Druhý ročník soutěže speciálních a neobvyklých piv, který se uskutečnil v rámci 
gastronomického festivalu Znojemský hrozen 2010, vyhlásil ocenění nejlepších 
značek. Čtrnáct pivovarů přihlásilo celkem 30 vzorků do třech vypsaných kategorií. 
V nejpočetněji obeslané kategorii světlá speciální piva, kde bylo přihlášeno 15 
vzorků piv, se stal vítězem Jihlavský Grand 18° z Pivovaru Jihlava. 
 
 



 

 

Cena piva od 1.10.2010  
Porovnání cen s ostatními pivovary -  je uvedena je cena za jeden sud 50l piva 
včetně DPH. Důvodem navýšení cen je zvýšení ceny ječmene a předpokládaný 
nárůst cen energií. 
 
Název     výčepní sv ětlé sv ětlý ležák  
Ježek     1 060,-  1 190,-  
Chotěboř    1 250,-  1 450,- 
Bernard    1 330,-  1 400,- 
Rebel     1 063,-  1 280,- 
Kozel     1 090,-  1 190,- 
Gambrinus    1 350,-  1 460,- 
Starobrno    1 290,-  1 403,- 
Staropramen    1 320,-  1 550,- 
Svijany    1 250,-  1 400,-  
 
Záměry Pivovaru Jihlava pro nadcházející období 
Jarda Hypochondr – Ke 3 pípám  
Podpora prodeje lahvového i sudového piva v prodejnách i restauracích. Akce 
probíhá od 1.9. do 31.10.2010. 
Cesta Pivních znalc ů 
Cílem projektu je seznámit návštěvníky restaurací s produkty ze sítě pivovarů 
K Brewery Trade. V průběhu 12 měsíců se ve vybraných restauracích představí 
24 druhů speciálních piv. Akce bude odstartována na 50 provozovnách 
Svatováclavským pšeničným pivem. 
Vánoce v Pivovaru  
17.12.2010 od 10.00 do 19.00 hodin v zahradě Pivovarské restaurace, vystoupí 
Dřeváček, Jeřabinka, Vysočinek a Vysočan. Setkání lidí, kteří mají rádi hudbu, 
tanec a folklór. Doprovodný program – vánoční jarmark, vánoční koledy, 
občerstvení. Na tuto akci jsme obdrželi grant od Magistrátu města Jihlavy. 
 
 
Ing.Jaromír Kalina      Ing.Miloš Vostrý 
sládek a ředitel      obchodní ředitel 
 
 
 
 
 


